

## **REALIZACE PLAVECKÉHO VÝCVIKU MŠ SEDMIKRÁSKA**

Mateřská škola Sedmikráska bude v období 2016 – 2019 realizovat výuku plavání předškolních dětí na všech třech pracovištích (MŠ V.Špály7, MŠ Krokova 9 a MŠ Železničářská 12) v době dopoledních činností 1x týdně po dobu 10-ti lekcí dohodnuté se zařízením, kde se bude výuka plavání realizovat.

Dle Metodického pokynu k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků a studentů ve školách Č.j.:37 014/2005-25 se výuka plavání uskutečňuje v zařízeních k tomu určených. Ředitelka mateřské školy musí ověřit dodržování hygienických podmínek ze strany zařízení určeného pro výuku plavání, odbornou úroveň poskytované výuky, podmínky pro zajištění bezpečnosti a ochrany dětí. Nejvyšší počet dětí v plavecké skupině je 15. Proto musí být děti rozděleny do dvou skupin.

Pedagogický pracovník má přehled o celém prostoru výuky a všech dětech, které se výuky účastní. Pedagogický pracovník pravidelně provádí v průběhu výuky překontrolování dětí. Totéž se provádí při jejím zakončení.

Vyučující pedagogický pracovník věnuje zvláštní péči neplavcům. Jejich výcvik se provádí podle možností odděleně v bazénu s odpovídající hloubkou vody.

Odpovědnost za bezpečnost dětí při výuce plavání, která je realizována mimo mateřskou školu, nesou pedagogičtí pracovníci, kteří děti na výuku plavání doprovázejí.

Za bezpečnost dětí při plavecké výuce v plaveckém stadionu, do doby jejich předání pedagogickým pracovníkům, jež vedou výuku, odpovídají pedagogičtí pracovníci, kteří děti na plaveckou výuku doprovázejí. Doprovázející pedagogický pracovník je přítomen po celou dobu výuky. V dohodách uzavíraných o využívání cizích zařízení k plavecké výuce je nutno upravit ve smyslu těchto zásad podrobně povinnosti zaměstnanců zúčastněných stran, týkající se jejich odpovědnosti za bezpečnost dětí.

Pokud v celém průběhu výuky nemůže být zachován náležitý přehled o všech dětech (účastnících) plaveckého výcviku, pedagogický pracovník plaveckou výuku přeruší.

Mgr. Ilona Žáková  
ředitelka MŠ Sedmikráska